

综合·要览

焦裕禄事迹展览馆在洛开馆

《精神的路标——焦裕禄在洛矿》同时首发



□记者 韩铁栓 通讯员 徐巧丽

今天是建党93周年纪念日。昨日上午,焦裕禄事迹展览馆开馆仪式、《精神的路标——焦裕禄在洛矿》图书首发仪式在中信重工机械股份有限公司举行,我市以这一特殊形式庆祝党的生日。

中央第十三巡回督导组副组长蒲长城,中信集团纪委书记、工会主席冯光,96251部队副政委高海华,市领导陈雪枫、杨炳旭等出席仪式,共同为焦裕禄事迹展览馆揭牌,并向中信集团部分“创先争优”先进代表赠书。

中信重工机械股份有限公司,是焦裕禄精神的形成地、传承地、弘扬地。在60多年的历史进程中,中信重工认真总结、挖掘、提炼焦裕禄精神,始终把焦裕禄精神作为企业文化的精髓予以传承和发扬,形成了“诚信敬业、拼搏奉献、开拓创新”的企业精神。如今,焦裕禄精神已融入中信重

工每一名员工的血脉,成为企业实现转型和跨越发展的不竭动力。

在党的群众路线教育实践活动中,中信重工党委进一步挖掘整理焦裕禄同志的事迹、史料,将原焦裕禄展室扩建成为焦裕禄事迹展览馆。展览馆位于中信重工焦裕禄大道西侧矿山厂办公楼一楼,面积约230平方米,可同时容纳百余人参观。展览馆以焦裕禄在洛矿工作、生活9年的经历为主线,通过文献、实物与多媒体相结合的表现手法,真实再现了焦裕禄在洛矿9年的奋斗历程以及“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的优秀品格和崇高精神。

《精神的路标——焦裕禄在洛矿》一书,以翔实的历史资料和珍贵的历史照片,以及焦裕禄当年工友的深情回忆,记述了焦裕禄在洛矿工作、生活的轨迹,揭示了焦裕禄精神最初形成的过程。

市委书记陈雪枫在讲话时指出,当前,全市上下正在深入开展党的群众路线教育实践活动,学习弘扬焦裕禄精神是贯穿教育实践活动始终的一条红线,也是我市开展教育实践活动的载体和特色。焦裕禄同志是密切联系人民群众血肉联系的典范,铸就了一座“为民务实清廉”的不朽丰碑。洛阳矿山机器厂是焦裕禄同志成长进步的重要地方,焦裕禄同志在洛矿工作

的9年,是焦裕禄精神孕育生成的重要时期。焦裕禄事迹展览馆、《精神的路标——焦裕禄在洛矿》,真实记录了焦裕禄同志在洛矿的奋斗历程,生动再现了焦裕禄同志的优秀品质和感人事迹。《精神的路标——焦裕禄在洛矿》的成功出版,必将为全市广大党员干部学习和弘扬焦裕禄精神注入新的动力;扩建而成的焦裕禄事迹展览馆,必将成为我市深入开展教育实践活动、学习弘扬焦裕禄精神的重要基地。一馆一书,也必将进一步推动全市教育实践活动扎实开展。陈雪枫希望中信重工以教育实践活动为契机,坚持“抓党建、促生产”,大力弘扬焦裕禄精神,进一步激发全体党员干部干事创业的强大精神动力,创造出更大的业绩,为把洛阳早日建成名副其实的中原经济区副中心城市做出新的更大贡献。

杨奎烈同志被誉为“新时期焦裕禄式的好干部”,为弘扬杨奎烈精神,中信重工将厂区内的“东一路”更名为“奎烈路”。昨日上午,“奎烈路”正式揭牌。同时,洛阳市社会主义核心价值观教育基地、96251部队理想信念教育基地在焦裕禄事迹展览馆前揭牌。

当天,出席活动的有关领导和中信重工员工、部队官兵一起重温了入党誓词并参观了焦裕禄事迹展览馆。广大市民或有关单位如需参观,可拨打电话64088584进行预约。

政务要闻

● 为提高各乡镇(办事处)文化站站长的业务水平,推动国家公共文化服务体系示范区创建任务的全面落实,昨日,我市公共文化服务体系示范区主题培训班开班。来自各县(市)区的近400名乡镇(办事处)文化站站长将接受推进文化体制机制改革、建设社会主义文化强国、洛阳公共文化服务体系规划解读等内容的专业培训。

(常书香 车轰)

● 昨日,我市举办中央新影中原影视文化产业园项目概念性规划成果汇报会。与会专家听取了项目规划成果汇报,并提出具体修改意见。该项目是中央新影集团在全国战略布局的大型影视文化产业综合体,位于高新区辛店镇,占地面积6500亩,总投资额226亿元,涉及影视制作、出版发行、演艺游乐、教育培训等文化业态。(白云飞 张宁)

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点

讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

追梦路上 霞光满天

天上祥云水中霞,歌声缭绕是我家。日出东山催春早,月落田畴静如画。
铁林

中国网络电视台制 陕西户县 刘悌会作

图说我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

种地辛苦 节粮应当

父母田中忙 留子在车上
三轮车总厂

舞阳张新亮作
中宣部宣教局 人民日报 漫画周刊 中国网络电视台